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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 30.05.2018 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Bewilligungen von
Stadtebaufordermittel fir das Programmjahr 2017 (Haushaltsjahre 2017 -
2021)

Im Oktober 2016 hat der Stadtrat einer Beantragung von Stadtebauférdermitteln fur das
Programmijahr 2017 fir Mal3nahmen in folgenden Programmbereichen zugestimmt:
e Stadtebaulicher Denkmalschutz
Soziale Stadt Halle-Neustadt
Stadtumbau Aufwertung Halle-Neustadt
Stadtumbau Aufwertung Heide-Nord
Stadtumbau Aufwertung Sidstadt
Stadtumbau Aufwertung Silberhéhe
Stadtumbau Aufwertung sldliche Innenstadt
Stadtumbau Aufwertung ndrdliche Innenstadt
Stadtumbau Rickbau von Wohngebauden in den Stadtumbaugebieten
Aktive Stadt- und Ortsteilzentren

Wir fragen:
1. Welche einzelnen Vorhaben haben im Programmjahr 2017 eine Bewilligung erhalten?
2. Welche nicht bewilligten Vorhaben wurden bei der Antragstellung fir
Stadtebaufordermittel 2018 erneut zur Férderung eingereicht?
3. Welche nicht bewilligten Vorhaben sollen aus welchen Griinden derzeit nicht
weiterverfolgt werden?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 17. Mai 2018
Geschéftsbereich 1l
Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 30.05.2018

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Bewilligungen von
Stadtebaufdrdermittel fir das Programmjahr 2017 (Haushaltsjahre 2017 - 2021)
Vorlagen-Nummer: VI/2018/04075

TOP: 10.18

Antwort der Verwaltung:

1. Welche einzelnen Vorhaben haben im Programmjahr 2017 eine Bewilligung
erhalten?

2. Welche nicht bewilligten Vorhaben wurden bei der Antragstellung fur
Stadtebaufdrdermittel 2018 erneut zur Férderung eingereicht?

3. Welche nicht bewilligten Vorhaben sollen aus welchen Grinden derzeit nicht
weiterverfolgt werden?

Siehe Anlage

Uwe Staglin
Beigeordneter
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